Mitteilung des Gemeinderates

vom 7. September 2012

Stadt Dietikon
Bremgartnerstrasse 22
8953 Dietikon
Tel. 044 744 35 35

Fax 044 741 50 16 www.dietikon.ch

S3.8.

Parkplätze, Parkraum

Kommunale Parkplatz-Politik

Interpellation

Catalina Wolf-Miranda, Mitglied des Gemeinderates, und 10 Mitunterzeichnende haben am 7. September 2012 folgende Interpellation eingereicht:

"In seiner Antwort zur Interpellation "Neugestaltetes Parkhaus im Zentrum" vom 16. April 2012 schreibt der Stadtrat, dass im 2. Untergeschoss des neuen Nextraparkhauses öffentlich zugängliche Parkplätze erstellt wurden. Diese ersetzen die Parkplätze des ehemaligen Jelmoliparkplatzes und die noch aufzuhebenden Parkplätze beim Hedingerplatz.

Hierzu bitte ich den Stadtrat um die Beantwortung folgender Fragen:

- 1. Wie viele öffentlich zugängliche Parkplätze wurden im neuen Nextraparkhaus geschaffen? Hat sich mit der Neugestaltung des Parkhauses im Zentrum die Anzahl öffentlich zugänglicher Parkplätze in der Garage des Löwenzentrums verändert? Wenn ja, um wie viele Parkplätze?
- 2. Wie viele öffentlich zugängliche Parkplätze wurden auf dem Jelmoliparkplatz aufgehoben und wie viele Parkplätze werden auf dem Hedingerparkplatz aufgehoben werden?
- 3. Wurden im Zusammenhang mit dem neuen Parkhaus im Zentrum weitere Parkplätze aufgehoben, bzw. ist geplant, weitere Parkplätze im Zentrum aufzuheben? Wenn ja: wie viele und an welchen Standorten?
- 4. Ist der Stadtrat der Meinung, dass die aktuelle Anzahl Parkplätze im Zentrum nötig ist, oder ist mittelfristig ein Abbau der Anzahl Parkplätze im Zentrum (Hedingerparkplatz ausgenommen) geplant?
- 5. Welche Massnahmen plant der Stadtrat, um den Umstieg auf alternative Verkehrsmittel zu fördern und so die Attraktivität des Zentrums zu erhöhen?"

Mitunterzeichnende:

Rosmarie Joss

René Stucki

Lucas Neff

Ernst Joss

Anton Kiwic

Sven Koller Metzler

Peter Wettler

Thomas Wirth

Catherine Peer

Samuel Spahn

Diese Interpellation wird im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- alle Mitglieder des Gemeinderats;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien:
- Stadtrat.

Mitteilung des Gemeinderates

Stadt Dietikon 🎚

7. September 2012

NAMENS DES GEMEINDERATES

Pius Meier Präsident Daniel Müller Sekretär

ag 0907_parkplatz-politik.doc

versandt am: